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Іран відмовився вивозити збагачений
уран - ЗМІ
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Іран не погодився передати уран за кордон

Ізраїльські посадовці раніше заявляли, що Трамп запевнив
Єрусалим у вивезенні іранського урану за кордон у межах
потенційної угоди.
Верховний лідер Ірану Моджтаба Хаменеї наказав не вивозити з країни запаси
високозбагаченого урану. Про це Reuters повідомили високопоставлені іранські
джерела.

Це одна з головних вимог США на переговорах про завершення війни між Іраном та
Ізраїлем. За даними агентства, рішення Тегерана може ускладнити переговори з
адміністрацією Дональда Трампа.

Ізраїльські посадовці раніше заявляли, що Трамп запевнив Єрусалим у вивезенні
іранського урану за кордон у межах потенційної угоди.

"Позиція верховного лідера та консенсус усередині влади полягають у тому, що запаси
збагаченого урану не повинні залишати країну", - заявив один зі співрозмовників
Reuters.

У Тегерані побоюються, що передача урану зробить Іран вразливішим до нових атак
США та Ізраїлю.

Тим часом, прем’єр-міністр Ізраїлю Беньямін Нетаньягу раніше наголошував, що війна
не завершиться, доки Іран не позбудеться запасів збагаченого урану та не припинить
підтримку проксі-угруповань.

До війни Іран був готовий вивезти частину урану, збагаченого до 60%, однак після
погроз нових ударів з боку США позиція країни змінилася.

Водночас Тегеран допускає компромісні варіанти. Серед них зокрема розбавлення
запасів урану під контролем Міжнародне агентство з атомної енергії.

За оцінками МАГАТЕ, у 2025 році Іран мав понад 440 кг урану, збагаченого до 60%.

Раніше Іран пригрозив розпочати збагачення урану до 90% у разі нових атак з боку
США чи Ізраїлю. 

Нагадаємо, 1 травня Тегеран висунув нову пропозицію, яка може стати основою для
перезапуску діалогу зі Сполученими Штатами щодо припинення конфлікту. Іран
сигналізує про готовність включити в переговорний порядок денний питання своєї
ядерної програми в обмін на зняття санкцій з боку США.
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